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SICHERHEITSHINWEISE | SAFETY INSTRUCTIONS

GEBRAUCHSANWEISUNG
INSTRUCTIONS FOR USE

CLIP & GO

BABY CARE

FOR BABY FOOD

• Mit Einsätzen | With inserts

• Geeignet für Gefriergeräte (-40° C), Mikrowelle (+100° C) & Spülmaschine  
Suitable for freezer (-40° F), microwave (+212° F) & dishwasher 

• 100 %  dicht & geruchssicher 
100 % leak-proof & odor-proof

GARANTIE | GUARANTEE
*emsa.com/guarantee

JAHRE
YEARS

MADE IN GERMANY

90 sec.
max. 600W

HYGIENISCH & SICHER:  
Deckel & Dichtung sind 
eine feste Einheit – kein 
Raum für Keime.

HYGIENIC & SAFE:  
Lid & seal are firmly attached 
– no gaps, no germs.

DE Kunststoff-Frischhaltedose. 100 % dicht. 30 Jahre Garantie*. BPA frei. Zertifiziert 
für Babynahrung. Vor Gebrauch reinigen. Bitte nicht mit geschlossenem Deckel 
erwärmen! Farbintensive Lebensmittel können zu Verfärbungen des Materials 
führen. Dies hat keinen Einfluss auf die Qualität des Produkts. Stark fett‐ oder 
zuckerhaltige Lebensmittel werden beim Aufwärmen besonders heiß. Bitte 
vorsichtig erhitzen! Bitte achten Sie darauf, dass die Dichtung nicht mit 
fettreichen Lebensmitteln in Berührung kommt!
EN Plastic food storage. 100 % leak-proof. 30 years guarantee*. BPA free. 
Certificated for baby food. Clean before use. Please do not heat with lid sealed! 
Colour-intense food products may lead to discolouration of material. This does not 
affect the quality of the product. Fatty and sugary foods become particularly 
hot when heating. Please heat with caution! Avoid the contact of the seal with 
high‐fat content food!
FR Boîte de conservation plastique. 100 % étanche. Garantie de 30 ans*. Sans 
bisphénol A. Certifié pour l‘alimentation bébé. Nettoyer avant l’utilisation. 
Ne pas réchauffer avec le couvercle fermé hermétiquement ! Les aliments 
très colorés peuvent provoquer une altération de la couleur du matériau. Cela 
n‘a aucune influence sur la qualité du produit. Les aliments à forte teneur en 
graisse ou en sucre peuvent devenir particulièrement brûlants au moment du 
réchauffage. Les faire chauffer avec précaution ! Évitez que le joint d‘étanchéité 
soit en contact avec des aliments très gras !
IT Plastica per conservazione alimenti. Ermetico al 100 %. 30 anni di garanzia*. 
Senza BPA. Certificato per alimenti per l‘infanzia. Lavare prima dell‘utilizzo. Si 
prega di non scaldare con il coperchio sigillato! Gli alimenti molto colorati 
potrebbero causare la decolorazione del materiale. Questo non influisce sulla 
qualità del prodotto. Gli alimenti ricchi di grassi o zuccheri diventano molto caldi 
quando vengono riscaldati. Riscaldare con cautela! Evitare il contatto tra la 
guarnizione e alimenti ricchi di grassi!
ES Fiambrera de plástico. 100 % hermético. 30 años de garantía*. Sin BPA. 
Certificado para comida para bebés. Limpiar antes de usar. No calentar con la 
tapa sellada! Los alimentos de colores intensos pueden teñir el material. Esto no 
afecta a la calidad del producto. Los alimentos con alto contenido de grasa y 
azúcar se calientan mucho. Calentar con precaución! Evitar el contacto del 
sello con comida que tenga un alto contenido en grasa!

NL Bewaardoos van kunststof. 100 % lekvrij. 30 jaar garantie*. Bevat geen 
BPA. Gecertificeerd voor babyvoeding. Vóór gebruik reinigen. Gelieve niet 
te verwarmen met gesloten deksel! Sommige voedingswaren kunnen kleur 
afgeven op de bewaardoos. Dit heeft geen invloed op de kwaliteit van het product. 
Voedingswaren die veel vet of suiker bevatten, kunnen tijdens het opwarmen 
bijzonder heet worden. Gelieve voorzichtig op te warmen! Vermijd het contact 
van de (af)sluiting met voedsel met een hoog vetgehalte!
CS Plast pro skladování potravin. 100 % odolný vůči vytečení. Záruka 30 let*. 
Neobsahuje BPA. Certifikované pro detskou stravu. Před použitím vyčistěte. 
Neohřívejte, když je víko uzavřené! Potraviny s intenzivní barvou mohou způsobit 
změnu barvy materiálu. Na kvalitu výrobku to však nemá žádný vliv. Potraviny s 
vysokým obsahem tuků a cukrů se ohřívají obzvlášť intenzivně. Při ohřívání 
buďte opatrní! Zamezte kontaktu těsnění s potravinami s vysokým obsahem 
tuků!
DA Fødevareopbevaring i plastik. Slutter 100% tæt. 30 års garanti*. BPA-fri. 
Godkendt til babymad. Skal rengøres før ibrugtagning. Må ikke opvarmes med 
lukket låg! Fødevarer i stærke farver kan misfarve materialet. Dette påvirker ikke 
kvaliteten af produktet. Fedt‐ og sukkerholdige produkter bliver særligt varme 
ved opvarmning. Opvarm forsigtigt! Fedtholdige madvarer må ikke komme i 
kontakt med forseglingen!
UK Контейнер для зберігання продуктів - Пластмаса. 100% щільний. Гарантія 
30 років*. Без бісфенолу. Сертифікат придатності для дитячої їжі. Перед 
використанням очистити. Розігрівати без щільно закритої кришки! 
Кольорові продукти можут окрашувати матеріали. Це не впливає на якість 
продуктів. При розігріванні продукти, що місять багато жиру та цукру, 
розігріваються особливо сильно. Будь ласка, розігрівайте обережно! 
Уникайте контакту ущільнювача з продуктами з високим вмістом жирів!
PL Przechowywanie żywności - plastik. Szczelne w 100%. 30 lat gwarancji*. Nie 
zawiera BPA. Certyfikowane do żywności dla niemowląt. Przed użyciem umyć. Nie 
ogrzewać ze szczelnie zamkniętą pokrywką! Produkty spożywcze o intensywnych 
kolorach mogą powodować zabarwienia materiałów. Nie ma to wpływu na jakość 
produktu. Produkty spożywcze zawierające dużo tłuszczów lub cukrów stają 
się bardzo gorące podczas ogrzewania. Ogrzewać ostrożnie! Unikać styczności 
uszczelki z żywnością o wysokiej zawartości tłuszczu!

*emsa.com/guarantee
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RO Plastic - depozitare alimente. 100% etanș. 30 ani garanție*. Fără BPA. Certificat 
pentru alimentele destinate bebelușilor. Curățați înainte de utilizare. Vă rugăm 
să nu încălziți sigilat cu capac! Produsele alimentare intens colorate pot duce la 
decolorarea materialului. Acest lucru nu afectează calitatea produsului. Produsele 
alimentare cu conținut ridicat de grăsimi și zahăr devin îndeosebi de fierbinți 
atunci când sunt încălzite. Vă rugăm să încălziți cu atenție! Evitați contactul 
etanșării cu alimentele cu conținut înalt de grăsimi!
BG Съхранение на храни - Пластмаса. 100% херметичност. 30 години 
гаранция*. Без съдържание на BPA. Сертифицирано за храна за бебета. 
Да се почисти преди употреба. Не затопляйте със запечатан капак! 
Хранителните продукти с интензивни цветове могат да променят цвета 
на материала. Това не оказва въздействие върху качеството на продукта. 
Храните с високо съдържание на мазнини‐ или захар при затопляне се 
загряват в много голяма степен. Моля, нагрявайте внимателно! Избягвайте 
контакт на уплътнението с храни с високо съдържание на мазнини!
SK Plastová nádoba na uskladnenie potravín. Na 100% tesné. Záruka 30 rokov*. 
Bez BPA. Certifikované pre detskú výživu. Pred použitím očistite. Prosím, 
nezohrievajte so zatvoreným vekom! Potraviny s intenzívnou farbou môžu 
spôsobiť zmenu sfarbenia materiálu. Toto neovplyvňuje kvalitu výrobku. Potraviny 
s vysokým obsahom tuku a cukru sa počas zohrievania obzvlášť rozhorúčujú. 
Prosím, zohrievajte opatrne! Zabráňte kontaktu tesnenia s potravinami s 
vysokým obsahom tukov!

PT Plástico para armazenar alimentos. 100% estanque. 30 anos de garantia*. 
Sem BPA. Certificação para alimentos para bebé. Limpar antes de utilizar. Não 
aquecer com a tampa fechada! Os alimentos de cor intensa podem provocar 
a descoloração do material. Isso não afeta a qualidade do produto. Quando 
colocados para aquecer, os alimentos ricos em gordura ou açúcar podem 
escaldar. Aquecer com cuidado! Evitar o contacto do fecho com alimentos 
muito gordurosos!
AR

           *emsa.com/guarantee

وعاء بلاستيكي لتخزين الطعام
إحكام بنسبة 100%.

ضمان 30 سنة*
)BPA( خالية من مادة البيسفينول أ

معتمد لأغذية الأطفال الرضع.

قم بالتنظيف قبل الاستخدام.
يرجى عدم التسخين مع إحكام غلق الغطاء! 

قد تتسبب المواد الغذائية ذات اللون القوي في حدوث تغير بلون المادة.
لا يؤثر هذا على جودة المنتج.

المواد الغذائية الدهنية أو السكرية تصبح أكثر سخونة أثناء عملية التسخين! 
يرجى التسخين بحذر. تجنب ملامسة الختم للأطعمة التي تشتمل على محتوى عالٍ من الدهون! 


